

## Nota van inlichtingen: Fruit voor medewerkers deel 2

Datum	13 maart 2026
-------	---------------

	Vraag	Antwoord
1	<b>Flexibiliteit binnen seizoensfruit</b> In de beschrijving van het te leveren product wordt aangegeven dat de gemengde kratten bestaan uit 30% bananen, 30% Nederlandse appels en 40% seizoensfruit, waarbij de exacte invulling van het seizoensfruit nog bepaald wordt. Gezien de afhankelijkheid van seizoensbeschikbaarheid, kwaliteit en marktaanbod binnen fruitassortimenten, bepalen leveranciers doorgaans flexibel de exacte samenstelling van seizoensfruit. Kan Erasmus MC bevestigen dat leveranciers binnen het aandeel seizoensfruit (40%) de exacte fruitsoorten flexibel mogen bepalen op basis van seizoensaanbod en beschikbaarheid, zolang kwaliteit, variatie en volume geborgd blijven?	Ja, Erasmus MC bevestigt dat. Bij de marktconsultatie zijn we met name benieuwd wat de mogelijkheden hierin zijn. De prijs moet gebaseerd zijn op een vast bedrag voor een vaste hoeveelheid fruit.
2	<b>Variatie binnen seizoensfruit</b> Heeft Erasmus MC specifieke voorkeuren ten aanzien van variatie binnen het seizoensfruit (bijvoorbeeld een minimumaantal verschillende fruitsoorten per periode), of kan de leverancier hierin een passende invulling geven?	De leverancier kan hier zelf een passende invulling aan geven en meerdere opties benoemen.
3	<b>Vast assortiment of flexibel seizoensassortiment</b> Is Erasmus MC op zoek naar een vast fruitassortiment gedurende het jaar, of is er ruimte voor een flexibel seizoensassortiment dat kan variëren op basis van beschikbaarheid, kwaliteit en duurzaamheid? Een flexibel seizoensassortiment kan bijdragen aan betere productkwaliteit, lagere kosten en een vermindering van voedselverspilling.	Zie antwoord op vraag 1.
4	<b>Logistiek en levering</b> In de consultatievragen wordt de mogelijkheid onderzocht om leveringen te	Het scenario wordt nader onderzocht en is bekend bij de definitieve uitvraag. Mocht dit

	centraliseren bij het Logistieke Hof in plaats van levering op meerdere locaties. Kan Erasmus MC toelichten of centralisatie van leveringen een serieuze optie is binnen de aanbesteding en hoe in dat scenario de interne distributie binnen het ziekenhuis georganiseerd zou worden?	scenario uitgerold worden dat wordt de distributie door de interne dienst gedaan.
5	<b>Volumewijzigingen</b> Tijdens de contractperiode kunnen aantallen wijzigen en zijn volumes indicatief. Kan Erasmus MC toelichten in hoeverre significante volumewijzigingen gedurende de contractperiode aanleiding kunnen zijn voor heroverweging van prijsafspraken?	Erasmus MC verwacht geen significante volume wijzigingen. Dit zal meegenomen worden in de overeenkomst.
6	<b>Gunningsmethodiek</b> Graag vernemen wij of Erasmus MC voornemens is een beoordelingsmatrix of gunningsmethodiek te publiceren, inclusief de weging van prijs en kwalitatieve criteria, zodat leveranciers hun inschrijving hierop optimaal kunnen afstemmen.	Ja. Conform aanbestedingsrichtlijnen.
7	<b>Duurzaamheidsprioriteiten</b> Welke duurzaamheidsdoelstellingen of prioriteiten acht Erasmus MC het meest relevant binnen deze opdracht?	Dit wordt gebaseerd op de terugkoppeling van de marktconsultatie.
8	<b>Beoordeling duurzaamheid</b> Wordt duurzaamheid binnen de aanbesteding als afzonderlijk criterium beoordeeld of uitsluitend indirect meegenomen via prijs?	Dit wordt gebaseerd op de terugkoppeling van de marktconsultatie.
9	<b>Seizoensvariatie en duurzaamheid</b> Is Erasmus MC bereid om seizoensafhankelijke variatie in het assortiment toe te staan wanneer dit aantoonbaar bijdraagt aan duurzaamheid, bijvoorbeeld door het stimuleren van lokaal of seizoensgebonden fruit?	Ja.
10	<b>Duurzaamheidsinitiatieven</b> Kan Erasmus MC toelichten in hoeverre aanvullende duurzaamheidsinitiatieven – zoals emissievrije logistiek, plasticvrije leveringen, herbruikbare verpakkingen of CO <sub>2</sub> reductieprogramma's – worden meegewogen binnen de aanbesteding?	Dit wordt gebaseerd op de terugkoppeling van de marktconsultatie. De mogelijkheden in de markt worden hierbij meegenomen.
11	<b>Beoordeling SROI</b> Erasmus MC hecht waarde aan maatschappelijke impact en Social Return.	Het is een voorgenomen eis en is voor nu nog geen onderdeel van

	Kan Erasmus MC toelichten of de sociale inzet binnen de organisatie van de leverancier zelf, zoals het percentage medewerkers met een afstand tot de arbeidsmarkt, kwantitatief wordt meegewogen binnen de aanbesteding, bijvoorbeeld via een beoordelingssystematiek op basis van percentages, of dat dit uitsluitend kwalitatief wordt beoordeeld?	de beoogde gunningscriteria m.b.t. kwaliteit.
12	<p><b>Sociale erkenning</b></p> <p>In sommige gemeenten, zoals de Gemeente Rotterdam, bestaan formele erkenningen voor sociale ondernemingen die aantoonbaar bijdragen aan werkgelegenheid voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt en aan lokale maatschappelijke impact.</p> <p>Kan Erasmus MC toelichten of dergelijke objectief verifieerbare gemeentelijke erkenningen van sociale ondernemingen, zoals bijvoorbeeld een erkenning door de Gemeente Rotterdam, kunnen worden meegewogen binnen deze aanbesteding, bijvoorbeeld door dit op te nemen in het Programma van Eisen of binnen de gunningscriteria voor maatschappelijke impact?</p>	<p>Het is een voorgenomen eis en is voor nu nog geen onderdeel van de beoogde gunningscriteria m.b.t. kwaliteit.</p> <p>Indien u goede suggesties heeft op dit vlak verzoeken wij u dit aan te geven, dan beoordelen wij of dit wordt toegevoegd aan de stukken.</p>